

Automobilclub Oelde

e.V. im ADAC

Ortsclub im ADAC



AC Oelde e.V. im ADAC, Lortzingstrasse 25, 59302 Oelde

Bestellung Vereinskleidung AC Oelde

Der AC Oelde e.V. im ADAC bietet seinen Mitgliedern folgendes Angebot für Vereinskleidung an:

Kapuzen Sweat Jacke, royalblau mit Einstickung Logo AC Oelde auf linker Brust	30,00 Euro
Polo-Shirt, royalblau mit Einstickung Logo AC Oelde auf linker Brust	22,00 Euro
Transfer Druck Rücken ADAC Parcours-Racing, 2-farbig	6,00 Euro
Zusätzliche Einstickung Brust mit Namen	3,50 Euro

Die Jacke und das Polo-Shirt sind in folgenden Größen lieferbar: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL

Sofern ihr dieses Angebot wahrnehmen möchtet, gebt das ausgefüllte Bestellformular bitte bei Carsten Winkler oder Kristina Homeyard ab.

Das Angebot gilt bis 31.03.2025. Bis zu diesem Datum bitten wir euch auch, den Kostenbeitrag für die Bestellung der Vereinskleidung auf das u.g. Vereinskonto unter dem Stichwort "Vereinskleidung + Name" zu überweisen.



Automobilclub Oelde

e.V. im ADAC

Ortsclub im ADAC



AC Oelde e.V. im ADAC, Lortzingstrasse 25, 59302 Oelde

Bestellformular Vereinskleidung:

Hiermit bestelle ich verbindlich folgende Vereinskleidung des AC Oelde e.V. im ADAC:

Kapuzenjacke	Anzahl:	-	Große:
Poloshirt	Anzahl:	-	Größe:
Bestickung mit Na	men	0	(wenn gewünscht bitte ankreuzen
Druck Logo Parcou	urs-Racing auf dem Rücken	0	(wenn gewünscht bitte ankreuzen
Den Gesamtbetrag das Vereinskonto.	g in Höhe von Eur	o über	weise ich rechtzeitig auf
Name:			
Vorname:			
Adresse:			
Telefonnummer:			
E-Mail-Adresse:			
Ort und Datum	 Unterschrift		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·